新 足場レンタルサービス・プライバシーポリシー

株式会社 ASNOVA (以下、「当社」といいます。) は、当社が提供する新 足場レンタルサービス (以下、「本サービス」といいます。) を通じて、お客様の利用者情報をご提供いただき、本サービスの円滑な提供を実施するために、新 足場レンタルサービス・プライバシーポリシー (以下、「本サービス・プライバシーポリシー」といいます。) を定め、利用者情報の保護に努めます。

なお、お客様が本サービスの使用開始にあたり、利用者情報の提供をご希望されない場合は、 お客様ご自身のご判断により、利用者情報の提供を拒否することができます。

この場合、本サービスをご利用になれませんので、予めご了承ください。

第1条 本サービスにおける利用者情報

本サービス・プライバシーポリシーにおける利用者情報とは、本サービスの提供に際してお客様より取得した情報をいいます。ただし、本サービスご利用の上で必要となる与信の審査等のため、お客様が弊社提携先である株式会社オリエントコーポレーションのB2B決済サービス申込みのウェブフォームにて登録された情報も含みます。

第2条 利用者情報の取得と利用目的等

お客様は、当社が、本サービスの提供、保守、品質向上、新機能の開発および客様サポート、 お客様との間の取引の与信判断、並びに与信後の管理の目的で次に掲げる利用者情報を収 集・利用することに同意します。

ア 属性情報(本サービス申込み時に入力したお客様の氏名、生年月日、自宅住所、電話番号、メールアドレス、会社名、屋号、会社住所等)

イ 支払能力判断情報(本サービス申込み時に入力したお客様の年商、資本金、従業員数等)

第3条 第三者への個人情報の提供について

第2条の規定に関わらず、当社は、お客様本人から同意を得た場合、法令に基づく場合その 他法律上認められている場合を除き、個人データを第三者に提供しません。

第4条 本サービス・プライバシーポリシーの同意

お客様は当社が本サービスの申込みのウェブページ画面上に表示する本サービス・プライバ

シーポリシーの内容をご確認いただき、理解した上で、本サービス利用の申込み、及び本サービスを利用してください。

なお、当社は、お客様が本サービスの申込みおよび本サービスをご利用になった場合、本サービス・プライバシーポリシーについて、有効な同意があったものとして取り扱うことができるものとします。

第5条 お問い合わせ先

本プライバシーポリシーに関するお問合せは、次の窓口で対応いたします。

T453-6126

愛知県名古屋市中村区平池町四丁目 60 番地の 12 グローバルゲート 26 階株式会社 ASNOVA 総務部

第6条 本サービス・プライバシーポリシーの変更

当社は、個人情報保護に関する継続的な改善を図るため、必要に応じて、本サービス・プライバシーポリシーを変更することがあります。